

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 15 апреля 1987 года

№ 62 (14564)

Выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.



Через минуту-другую цех наполнится гулом моторов. Подруги-станочницы В. А. Сафонова и О. И. Белова опять примутся за привычную операцию — склейку основания для мозаичной паркетной доски. Дело у девчат пойдет споро — на деревообрабатывающем комбинате № 13 они победители социалистического соревнования по итогам первого квартала 1987 года. А пока можно обменять новостями, мысленно заглянуть в будущее.

Валентина Александровна Сафонова постарше, и производственный стаж у нее побольше — 10 лет трудится на деревообрабатывающем комбинате № 13. У Ольги Михайловны Беловой труда биография невелика — на предприятие она пришла три года назад. Но обе станочницы одинаково хорошо знают оборудование, мастерски владеют специальностью. Сменные задания В. А. Сафонова и О. И. Белова выполняют на 101—102 процента при безупречном качестве продукции.

На снимке: станочницы В. А. Сафонова и О. И. Белова.
Фото С. КАРАМУШКО.

УВЕРЕННОСТЬ

К дню открытия комсомольского форума
бригада В. Люлькова выполнила
задание полутора лет пятилетки

ПИСЬМА от брата приходят часто. Хотя и мало времени у солдата, но выгадывает десяток минут, чтобы написать домой. Уже соскучился по родному краю, ребятам, оставшимся в цехе, по станку, который начиндал блеск, уходя со сцены. Время службы подходит к концу. И чаще мечтается о заводе, для которого обстановка в очередном радует солдатское сердце. Конечно же письме Михаил спрашивал: «Как дела в бригаде, кто работает? А в заключение добавляет: «Служился, есть ли пополнение?»

Виктор Люльков вглядывается в зеркало неторопливо. По-своему обдумывает каждое слово. Хочет лучше понять настроение Михаила, узнать что-то недописанное. Знает: армейская жизнь не легка. Ответ следит сочинить ободряющий, чтобы вдохновлять молодого воина, и давал повода для беспокойства. Конечно же машней обстановке. В очередном письме Михаил спрашивал: «Как дела в бригаде, кто работает? А в заключение добавляет: «Служился, есть ли пополнение?»

Жи по есть, а вернешься — не

только я, все примут, как родного брата».

Новостей же в бригаде всегда много.

— Недавно узнал я о приказе министерства, — говорит мне Виктор Люльков. — Нам присвоено первое место среди комсомольско-молодежных коллективов по итогам Всесоюзного соревнования за 1986 год.

Да, такую новость приятно слышать. Бригада Виктора Люлькова награждена вымпелом победителя соревнования, Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ и министерства, денежной премией. А сам вожак коллектива и группомсорг Юрий Захаров удостоены нагрудных знаков ударников двенадцатой пятилетки. И это — в канун открытия XX съезда комсомола. Конечно, радостно за ребят. Но надо помнить, что награды им достались не легко.

[Окончание на 3-й стр.]

Сегодня в Москве открывается XX съезд ВЛКСМ

Этот номер газеты

посвящен делам и заботам

люберецкой молодежи

ШЛИФОВКА ХАРАКТЕРА

Рассказ о делегате
XX съезда ВЛКСМ

лодых работниц. Они, бывает, придут впервые на участок и сразу же заявляют:

— Мы здесь только положены два года отработаем и все. Надя вспоминает свое знакомство с участком и в ответ понимающе улыбается:

— Не спешите. И я так думала. Поработайте, посмотрите, как дело пойдет.

Сейчас, даже имея диплом, она уходит не собирается. Надежда нравится ее работа. И бригада — один из лидеров заводского соревнования комсомольско-молодежных коллективов.

Шефскую работу с молодежью, за которую ей по итогам 1986 года присвоено звание «Лучший наставник завода», Н. Кабанова ведет не только в своей бригаде. Она отвечает за этот сектор как член цехового комсомольского бюро. Главный смысл этой работы видят в том, чтобы закреплялись молодые кадры. Помимо производственных дел в цехе часто проводятся вечера отдыха, походы, спортивные мероприятия. Первыми на заводе комсомольцы цеха № 2 выступили с инициативой о проведении безалкогольных вечеров. Активно готовились здесь и к XX съезду ВЛКСМ.

Комсомольцы Сергей Табаченков и Александр Пухтеев выступили с призывом выполнить задание 1,5 лет пятилетки к дню открытия съезда. Их поддержали во многих подразделениях.

— Все комсомольские поручения Надежда выполняет так же хорошо, как и работает, — говорит секретарь цеховой комсомольской организации Валерий Дрогин. — От нее никогда не услышишь слов: «Не могу, не хочу». Надо — значит, сделает.

Да, Надя все любит делать на совесть. Ее подопечные Клава Антонова и Лена Субратова хорошо вписались в бригаду.

Накануне XXVII съезда партии за отличный труд Н. Кабанова была награждена Знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки». После ухода Н. Шуваловой на должность мастера возглавить бригаду доверили Наде. Отличилась она и на сдаче норм ГТО, стала призером в плаванье и легкоатлетическом многоборье.

Свое избрание делегатом съезда ВЛКСМ она воспринимает как большое доверие и аванс на будущее.

О чем бы хотелось сказать на съезде. Ну, конечно, о приеме в комсомол. Он должен стать событием в жизни. Строгое должен стать отбор в эти ряды.

Н. ЛОЖНИКОВА.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

16 апреля в 15 часов 30 мин. в Люберецком горкоме партии (комн. 227) состоится очередной семинар организаторов атеистической пропаганды.

17 апреля в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередной семинар пропагандистской системы политического и экономического образования.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.



Возвращаясь к напечатанному

На чашу весов

В конце ноября 1986 года в «Люберецкой правде» был поднят немаловажный вопрос о создании в Лыткарине молодежного жилищного комплекса (МЖК). Уже сделаны первые шаги в этом направлении. Однако проблемы остаются.

СОЗДАНИЕ лыткаринского МЖК проходит по инициативе молодых тружеников ряда предприятий города. Три из них уже дали согласие на финансирование строительства комплекса. Пятая мастерская института «Моспроект-3» разработала план детальной планировки четвертого микрорайона, в котором намечено в перспективе возвести и здания для МЖК. Причем планировка в них будет улучшенной, как в домах 125-й серии. Таким образом, появилась возможность обеспечить благоустроенным жильем около тысячи молодых семей.

Но наша радость преждевременна. Весь комплекс можно представить себе лишь на макете, а в действительности пока нет. И вот почему. В генеральном плане города Лыткарино определено, что наиболее выгодным вариантом развития жилищного строительства является освоение участков земли, прилегающих к улице Колхозной. Эта территория относится к колхозу имени Ленина и госплемобъединению «Петровское». Но, если первый дал согласие на выделение необходимой площади под комплексную застройку, то второй упорно не желает пойти нам навстречу, мотивируя это тем, что семь гектаров пахотных земель ему крайне необходимы.

Таким образом, судьба нашего МЖК сейчас находится в руках администрации крупнейшего сельскохозяйственного предприятия района. Думается, что семь гектаров земли, которые отойдут к комплексу, не сыграют принципиальной роли в хозяйственной деятельности объединения, располагающего большими пахотными угодьями в других местах не только Люберецкого, но и Раменского районов.

В конце концов, надо взвесить, что важнее сейчас: тысяча квартир для перспективных творческих коллективов или сравнительно небольшая часть сельхозпродукции, которую, кстати, можно получить на другой территории с нашей же помощью? Нам кажется, что первое намного веснее.

С. СВИНЦОВ,
заместитель председателя координационного совета МЖК г. Лыткарино.

Своими мнениями по поводу этого письма делятся:

НАЧАЛЬНИК отдела районного архитектора города Лыткарино О. А. ПАНАСЮК:

— Генеральный план развития нашего города, утвержденный Мособлисполкомом и Моссоветом, — факт бесспорный. Поэтому нельзя отказываться от идеи создания МЖК именно в районе улицы Колхозной.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР госплемобъединения «Петровское» А. И. МАРИНИЧ:

— Я не против строительства домов для молодежи. Но пусть их возводят в других местах, используя для этого снос ветхого жилого фонда, например. Нам нужна заливная пойма Москвы-реки. Ведь это совсем рядом с Лыткарино, а мы тоже обеспечиваем его жителей сельскохозяйственной продукцией.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ исполнкома Лыткаринского горсовета Г. А. СПИРИН:

— Как уже сказал Олег Андреевич, другого места для строительства МЖК у нас нет. Не совсем удачна и мысль о сносе ветхого жилого фонда. В таком случае придется переселить сразу 450 семей. Значит, для них нужно заранее построить несколько многоквартирных домов. Опять возникает проблема отвода земли. Где же возводить эти дома?

Что же касается МЖК, то мы уже обратились с таким вопросом в Совет Министров РСФСР, Госагропром СССР, Мособлисполком, Мосблагропром, Люберецкий ГК КПСС. В этих инстанциях обстоятельно рассматривается идея создания его. Думаю, отказываться от нее не будем.

ОТ РЕДАКЦИИ: Итак, мысль об организации МЖК пробивается с трудом. Ведомственность встала на ее пути. Действительно, почему бы не согласиться с предложением С. Свирцова бросить «чашу весов» тяжкий груз жилищной проблемы молодых «мэй». И тогда все станет на свое место. Руководству объединения «Петровское» стоит поручить в более крупном масштабе исходя из государственных интересов. Только таким образом можно решить любую наболевшую проблему, в том числе и молодежную.

— Пообщавшись с молодыми — и словно несколько лет с плеч сбросишь, — шутит ветеран госплемзавода «Петровское», Герой Социалистического Труда Лидия Николаевна Миронова.

Коллектив животноводов Токаревского комплекса в последние годы заметно омолодился, окрепла его комсомольская организация. Важно заинтересовать юношей и девушки работой по уходу за животными, помочь в постижении профессии.

На снимке: (слева направо) электромонтер Токаревского комплекса, член комитета ВЛКСМ госплемзавода Петр Бугаенко, член Президиума Верховного Совета РСФСР, оператор машинного доения Л. Н. Миронова, член совета подрядной бригады механизатора Михаил Мулленков и рабочая скотного двора Татьяна Потеряева.

Непечатый край работы

Бюро Люберецкого ГК КПСС обсудило вопрос «О состоянии воспитательной и профилактической работы с молодежью в районе и задачах партиков, партбюро, комитетов ВЛКСМ, администрации предприятий и учебных заведений по дальнейшему совершенствованию организации разумного досуга, предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних». Принято постановление. В нем говорится: «Несмотря на определенные позитивные сдвиги, ГК ВЛКСМ, первичные комсомольские организации все еще не преодолели заорганизованность и формализм в работе по трудовому, нравственному и идеально-политическому воспитанию молодежи. В ГК ВЛКСМ практически отсутствует перспективное планирование работы. Даные о закреплении шефов за подростками, стоящими на учете в инспекции по делам несовершеннолетних, не обновлялись более трех лет. Лишь 10 процентов «трудных» имеют общественных воспитателей из числа комсомольцев».

Принято решение об изготовлении необходимого для секций оборудования и тренажеров на заводе им. Ухтомского. Однако ни Люберецкий спорткомитет, ни ГК ВЛКСМ до сих пор, несмотря на обещания, не обеспечили завод элементарной технической документацией.

Не используется с должной отдачей научный и тренерский потенциал МОГИФКа для развития физкультурного движения в районе, оказания квалифицированной методической помощи самодельным спортивным объединениям.

Не наложен действенный контроль за использованием отчислений от квартплаты на развитие воспитательной работы по месту жительства.

К работе по предупреждению неорганизованных выездов люберецких подростков был привлечены широкий комсомольский актив, преподаватели и учащиеся школ, ПТУ, техникумов. По инициативе УВД проведены рейды по популярным молодежным кафе, паркам культуры и отдыха столицы. А Дворцы и Дома культуры района организовали целый спектр молодежных мероприятий, в т. ч. районные «Юморины» в ДК «Искра». В школах работали спортивные залы, кружки, секции. Как результат — ни один из люберецких подростков не был задержан в столице за правонарушения. Этот пример показывает, что только четкая и слаженная координация в работе партийных и комсомольских организаций, педагогических коллективов, органов милиции, всех заинтересованных организаций позволит добиться решительного поворота в воспитательной работе с молодежью.

Н. САМОДОЕВА,
заведующая отделом пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС.

ВСТРЕЧА В ПОДЪЕЗДЕ

Продолжаем разговор о проблемах молодежного досуга

«Просим помочь в организации свободного времени. В нашем посёлке совершенно не организована работа с молодежью. На вечера отдыха никто не ходит. Нам обещали сделать безалкогольное кафе, его сделали, но туда никого не пускают. В поселке пустует много заброшенных зданий. Почему бы их не отдать молодежи, чтобы мы под присмотром старших могли организовать «Дискокafe». А пока мы ездим в Москву, Бронницы, деревни на танцы. Но там с нами плохо обращаются, затевают драки, в которых виновными являются не мы, а обвиняют во всем нас, октябрьских.

В соседнем районе нас задерживает милиция и говорит, чтобы мы туда больше не ходили. Дорогая редакция, убедительно просим помочь нам в организации у нас в поселке молодежного кафе. Если вы хотите познакомиться с нами, то приезжайте в следующую субботу на остановку «Школьная» с 19 до 20 часов и там мы обо всем поговорим».

ПОД ЭТИМ письмом стояло шестнадцать подписей и говорилось, что их могло быть больше.

Не по всякому письму редакция имеет возможность выез-

жать на место, но на это приглашение нельзя было не откликнуться.

До поселка Октябрьский пришло добираться в переполненном автобусе. Одно лишь радовало, что он шёл почти без остановок.

На одной из них многие вышли. Здесь же стояла целая ватага молодых парней в спортивных шапочках, куртках и широких штанах. Ребята явно ждали. При словах: «Я — корреспондент» — они плотным кольцом окружили меня.

— Кто из вас старший? — спрашивала.

— Мы все старшие, — ответил бойкий паренек.

— А все-таки?

— Мы сейчас покажем, кто писал письмо.

Все вместе мы прошли в один из ближайших подъездов, в тот, где нередко по вечерам собираются ребята.

Условия там для разговора конечно, были не подходящими, но все кое-как разместились. Казалось, оставалось лишь включить камеры телевидения и можно начать своего рода передачу «12-й этаж».

И поединку, — появилась агрессивная «лес-лица», — спокойно ждали установления тишины представителей местных властей: председатель профкома фабрики имени Октябрьской револю-

ции Анна Сергеевна Янчикова, секретарь комитета комсомола предприятия Клавдия Мишина, начальник ЖКО фабрики Александра Григорьевна Зарипова и директор местного клуба Татьяна Петровна Очина.

— Ребята! Что вам не хватает? — спросила Татьяна Петровна. — В нашем клубе регулярно по воскресеньям устраиваются дискотеки, в комнатах отдыха можно поиграть в шахматы, шашки, настольные игры.

— В шахматы можно и дома поиграть. Нас не устраивают ваши магнитофоны записи.

Как в деревне. Мы хотим иметь свою дискотеку, — заявил один из парней с «лестницами».

— Хорошо. Те, кто устраивает в клубе дискотеки, живут не в поселке. Так давайте создадим свою. Кто вам мешает?

— Вот Игорь Клепиков хотел организовать, но его почему-то отшибли.

— Не может быть такого, если это была разумная инициатива.

— Мы у вас многое не просим. Дайте нам помещение и мы организуем дискотеку.

В разговор вступает начальник ЖКО А. Г. Зарипова:

— Все это вам никто на-

репотке не принесет. Сделайте,

подайте, принесите — пора от-

ходить от такой привычки.

[Окончание. Начало на 1-й стр.]

Побывав в качестве гостя на XXVII съезде партии, бригадир станочников инструментального цеха завода имени Ухтомского В. В. Люльков хорошо понял, что успех в перестройке, в развитии экономики зависит от каждого, в том числе и руководимой им бригады. Вскоре же, наряду с другими передовиками производства Подмосковья, коллектив во главе с Люльковым предпринял первый шаг — обязался завершить план 1986 года к 7 ноября. Эта инициатива была одобрена областным комитетом партии.

и экзамены в институте, и экзамен на собственную стойкость, выносливость. Июньский план был спасен, даже с перевыполнением на восемь процентов.

И вот мы с Виктором Люльковым стоим у цеховых стендов гласности соревнования. Здесь помещено обязательство бригады на 1987 год. Главное в нем — закончить к семидесятилетию Октября план двух лет. А еще — внедрить два рапределения, обучить четырех новеньких, подтвердить звание коллектива коммунистического труда...

— Все идет, как задумано, — уверяет Виктор Викторович. — К

УВЕРЕННОСТЬ

И соревнование началось. Прежде всего надо было так организовать труд, чтобы позднее использовать время, не допустить бессмысленного провождения его. Однако у люберецких сельмашевцев дела тогда как раз и не ладились. Между смежниками не было четкого взаимодействия. Рабочие из бригады Люлькова недавно бегали по соседним участкам в поисках заготовок. Для них это бессмыслица траты времени. К тому же в течение дня заказы то и дело менялись: не успеют настроиться на одни детали, как заставляют делать другие.

Виктор Викторович возмутился такой организацией труда, отсутствием подлинного планирования. Поставил вопрос перед руководством цеха, потребовал, чтобы отладили контакт со смежниками. Кое-что удалось добиться. Но и до сего дня встречается еще немало организационных помех, сбивающих с ритма. Но главной цели — выполнить план года к 7 ноября бригада добилась.

Возникли и свои, внутренние, барьеры. В июне был в отпуске сам Люльков. И вдруг из металлического института братьям Анатолию и Михаилу Дышканта пришел вызов на экзаменационную сессию. Ситуация оказалась критической. Ведь бригада состояла тогда из пяти человек. Если троих не будет, о выполнении плана нечего и мечтать. И тогда очень редкое в практике студентов-вечерников решение приняли Дышканты: сдавать экзамены, не бросая работу. Они выдержали:

П. БИЦКОВ.

Инга из Краскова

В «Советской России» в феврале нынешнего года была помещена заметка о том, что Инга Хангалян из поселка Краскова попала под электричку, спасая ребенка. Сейчас она находится на лечении в местной больнице. Несмотря на сопротивление врачей, рано встала на кости, учится ходить. Глядя на эту веселую, черноглазую, хрупкую девушку 17 лет, трудно представить, какую боль пришлось ей перенести.

Закончив Томилинское кооперативное училище [там о ней вспоминают как о заводиле добрых дел, комсомольской активистке], она поступила работать в магазин «Кооператор». Еще и года не прошло, и вот происшествие у платформы Коренево...

Наш корреспондент встретился с Ингой и задал ей несколько вопросов:

— Расскажи, пожалуйста, как это произошло?

— Вечером я шла в магазин, чтобы принять смену, как обычно, пешком. Договорились встретиться с подругой на платформе, но ее не дождалась. Спустилась на троллейбус и пошла к поселку. Обернувшись на шум электрички, увидела в свете фигурку ребенка, бежавшего к щенку. И все это на рельсах. Бросилась назад. Оттолкнула ребенка, думала, сама тоже успею отскочить. Рассчитывала, что должна успеть. Но в это время споткнулась, упала, почувствовала боль в коленке. Ко-



гда прошла электричка, спустя некоторое время, появилось жжение в ногах, очень захотелось пить. Помню, как взяла в рот снег. Потом поползла к дороге. Там-то меня и подобрали. На попутной машине доставили в больницу. (В предоперационном эпизоде записано: И. Хангалян доставлена в 20-30 после железнодорожной травмы. Состояние больной тяжелое. Диагноз: размозжение обеих стоп).

— Инга, судя по твоему оптимистическому настроению, чувствуешь себя нормально?

— Я, мои родные и особенно моя мама выражаем горячую благодарность заведующему отделением В. М. Горшкову, который вместе с ассистентом П. Г. Бечерманом сделал операцию, сделал все возможное, чтобы сохранить пятку одной ноги. Они собрали ее буквально по косточкам.

Ко мне приходили совсем

незнакомые люди, чтобы сказать спасибо. Получила много писем, в том числе от артистов Большого театра СССР. Постоянно спрашивают о здоровье, навещают с работы.

Я не унываю. Надеюсь не только научиться ходить на костылях. Буду еще танцевать на дискотеке.

— А какое твое самое горячее желание?

— Я хотела бы, чтобы нашелся ребенок, которыйбежал тогда по рельсам. Знать бы, ради кого рисковала жизнью. Может быть, откликнутся люди, которые могли быть свидетелями этого случая, родители? Ведь возраст ребенка примерно шесть лет, когда уже дети сознают, что с ними происходит, могут рассказать.

Интервью взяла

Э. ИВАНОВА.

На снимке: Инга со своей мамой Зинаидой Ивановной. Фото Е. ЛУГОВОГО.

Работа по месту жительства

В ИГРЕ — ОТЦЫ И ДЕТИ

Люберецкая школа № 21 провела праздник для учащихся, родителей, жителей микрорайона.

НАЧАЛСЯ он музыкальным приглашением. Концерт художественной самодеятельности показали учащиеся и учителя, выступили также артисты Московской филармонии.

В большом спортивном зале состоялись соревнования по волейболу между родителями (команда «Отцы») и учениками (команда «Сыновья»). Учитель физкультуры Н. В. Лосев сказал:

— Игра была напряженная. Каждая партия заканчивалась с разрывом в два очка и все-таки «Сыновья» победили 3:2.

В малом зале под руководством учителя Н. Я. Никитиной проведена спортивная игрошка. Дети катались на рапедах, метали мячи в цель, играли в настольные игры, участвовали в шуточных викторинах. Было весело.

Ребята стремились побывать на всех мероприятиях. Разве пройдешь мимо тира? Военрук полковник в отставке Д. М. Ярославов руководил стрельбой из пневматической винтовки. Оказывали помощь старшеклассники.

Г. АРТЕМОВ,
наш нешт. корр.

Спорт

С крупным счетом

Хоккей с мячом популярен среди молодежи Томилинского птицеводческого объединения.

Этому в немалой степени способствует хорошая игра доморощенных спортсменов. Хоккеисты недавно встретились с командой «Орбита» из Дзержинского и выиграли с крупным счетом. Победа дала спортсменам ТППО путевку в первую лигу области.

В. ЖИГАРЕВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Секретариат — 554-52-74; отдел партийной жизни — 553-14-72; зам. редактора, отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства — 553-38-60; корр. по строительству — 553-26-83; отдел писем и бюро знакомств — 553-27-07; бухгалтерия и прием объявлений — 554-32-16.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ МОЛОДЫМ» — 11, 15, 16-30, 18-15; «ВОСПОМИНАНИЕ» — 13, 20; (малый зал) — «ПРАВО НА ВЫСТРЕЛ» — 10, 11-45, 13-30, 15-30, 17-30; кинолекторий «МУЗЫКА И ВРЕМЯ» — 19-15.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ЗДЕСЬ ТЕБЯ НЕ ВСТРЕТИТ РАЙ» (киноклуб «Буратино», по абонементам) — 10; «КОРОТКИЕ ВСТРЕЧИ» — 12; «ЗОРРО» (2 серии) — 14, 16-30, 19-15.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ТРОЕ МУЖЧИН И МЛАДЕНЕЦ В ЛЮЛЬКЕ» — 11, 13, 17, 18-45, 21; киноклуб «ПАМЯТЬ», кинофильм «ГОЛУБЫЕ МОЛНИИ» — 15.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ДРЕВО ЖЕЛАНИЯ» — 13, 18, 21.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «ВЫКУП» — 18, 20.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ПАПАШИ» — 17-30, 19-30, 21-30.

Среднее профессионально-техническое училище № 43 приглашает

НА УЧЕБУ В 1987—1988 ГОДУ

Училище готовит рабочих по следующим профессиям

На базе 10 классов:

оптик — срок обучения один год, прессовщик изделий из оптического стекла (резчик оптического стекла, контролер оптических деталей) — один год, электромонтер по обслуживанию электрооборудования (электромонтер по ремонту электрооборудования) — один год, маляр (строительный) — один год.

На базе 8 классов с получением среднего образования: операторов автоматной и полуавтоматной линии станков — три года,

станочников широкого профиля, оператор станков с программированием управлением, оптик (широкого профиля), контролер оптических деталей — три года, слесарь-ремонтник — три года, маляр (строительный), штукатур — три года, сварщик, бетонщик, плотник — три года.

На базе 8 классов с обязательным обучением в ШРМ: токарь (токарь-револьверщик, токарь-карусельщик) — один год, плотник — один год.

В училище принимаются юноши и девушки в возрасте 15 лет и старше с образованием 8—10 классов. Принятые в группы с 3-годичным обучением (на базе 8 классов) обеспечиваются 3-разовым бесплатным питанием и обмундированием. Учащимся со сроком обучения один год на базе 10 классов выплачивается стипендия в размере 75—95 рублей в месяц. По результатам экзаменационной сессии или по итогам текущей успеваемости за полугодие учащимся, имеющим отличные и хорошие оценки и принимавшим активное участие в общественной работе, назначается повышенная, на 25 и 15 процентов стипендия.

Во время прохождения производственной практики учащимся выплачивается денежное вознаграждение в размере 50 процентов от заработанных сумм.

Училище располагает хорошим спортивным залом, мастерскими, столовой, общежитием. Иногородним предоставляется постоянная прописка. В училище работают секции, кружки художественной самодеятельности, технического творчества. Учащиеся Люберецкого и других близлежащих районов обеспечиваются бесплатными проездными билетами.

Военнослужащие из числа лиц, уволенных в запас из Вооруженных Сил СССР, имеющие среднее образование и первоначальные навыки по соответствующей профессии, принимаются с сокращенными сроками обучения (от 3-х месяцев до года).

По окончании срока обучения учащимся выдается диплом с присвоением квалификационного разряда по каждой специальности (и о среднем образовании тем, кто учился три года). После окончания училища выпускники направляются в техники и вузы г. Москвы (до 10 процентов выпуска).

При поступлении необходимо иметь документы:

паспорт или свидетельство о рождении; attestat или свидетельство об образовании; справку с места жительства и о составе семьи; медицинскую справку (ф. № 086/у); шесть фотокарточек (3x4 см).

Адрес училища: 140061, г. Лыткарино Московской обл., ул. Ухтомского, 1, СПУ-43.

Проезд: от г. Москвы — ст. м. «Кузьминки», далее автобус № 348 до остановки «Набережная», от ст. м. «Рязанский проспект» автобусом № 593 до остановки ДК «Мир»; от станции г. Люберец автобусом № 25 до остановки «Набережная».

Заявления принимаются ежедневно с 8 до 17 часов (кроме воскресенья), телефон 552-37-03.

1—2.

Уважаемые покупатели!

В МАГАЗИНЕ № 22 Люберецкого промторга с 16 по 18 апреля проводится выставка-продажа женской обуви отечественного производства весенне-летнего ассортимента.

Адрес магазина: 140006, Люберец, ул. Южная, 14, тел. 554-15-66. Проезд от м. «Ждановская» авт. 373, 346.

Посетите наш магазин.

Дирекция промторга.

1—1.

Редактор

А. Н. ВАСИН